
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

Η Δ/ντρια, ο Σύλλογος Διδασκόντων και οι μαθητές/τριες του Γενικού Λυκείου Κόνιτσας σας προσκαλούν στην πολιτιστική ημερίδα  

που θα λάβει χώρα την Τρίτη 14 Μαΐου 2024, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του σχολείου.  

 

Πρόγραμμα ημερίδας 

Ημέρα Τρίτη 14/05/2024 

08:30 π.μ. Παρουσίαση εργασίας με θέμα: «Κωνσταντίνος Ρούσης. Ο Μεγάλος Ευεργέτης της Παιδείας της Κόνιτσας» από τους μαθητές της Β’ 

τάξης Μπελθικιώτη Πανωραία-Βαρβάρα και Νικολόπουλο Σπυρίδωνα, στο πλαίσιο του Ετήσιου Αφιερώματος στους Ευεργέτες της Παιδείας της 

Κόνιτσας. 

Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός: Περούλη Αλίκη, ΠΕ02, Θεολόγος 

 

08:40 π.μ.  Παρουσίαση της δράσης για την ανάπτυξη της Φιλαναγνωσίας με τις παρακάτω βιβλιοπαρουσιάσεις “Sherlock Holmes. The Speckled 

Band”από την Τόλη Αριάδνη, “Jane Eyre” από την Οικονόμου Σοφία, “Agatha Cristie. 4.50 from Paddington” από τον Μάλιακα Παύλο, “Pride and 

Prejudice”από την Χρόνη Γεωργία-Αναστασία, “Romeo and Juliet” από την Κουτρουμπίνα Παρασκευή. 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Γιαννίτση Ειρήνη ΠΕ06, Αγγλικής Γλώσσας 

09:40 π.μ.  Παρουσίαση της δημιουργικής εργασίας που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του μαθήματος της Φυσικής «Λευκές Οπές» από την Πίκη Λαμπρινή 

και την Κυρτζόγλου Κωνσταντίνα. 

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός: Σούτζιος Χρηστάκης, ΠΕ04.01, Φυσικός 

 

09:50 π.μ.  Παρουσίαση της δημιουργικής εργασίας που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του μαθήματος της Χημείας «Το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου» από 

την Ανδρικοπούλου Ανδρομάχη, τον Νικολόπουλο Σπυρίδωνα και τον Πίσπα Θωμά. 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Βανδέρα Ελπινίκη, ΠΕ04.02, Χημικός  

10:05 π.μ.  Διάλειμμα 

10:15 π.μ.  Παρουσίαση της δημιουργικής εργασίας που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του μαθήματος της Χημείας «Όξινη Βροχή» από τον Κυρτζόγλου 

Ιωάννη, την Λάμπρου Κωνσταντίνα και την Μπελθικιώτη Πανωραία-Βαρβάρα. 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Βανδέρα Ελπινίκη, ΠΕ04.02, Χημικός  

10:25 π.μ.  Παρουσίαση της δημιουργικής εργασίας που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του μαθήματος της Βιολογίας «Μηνιγγίτιδα» από την Μότσιου 

Αγγελική 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Βλάχου Χαρίκλεια, ΠΕ04.04., Βιολόγος 

10:40 π.μ. Παρουσίαση των εργασιών που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του προγράμματος eTwinning “Learn it. Embrace it. Communicate it.”με το 

Περιφερειακό Λύκειο Αποστόλου Λουκά Κολοσσίου Λεμεσού Κύπρου και το Γυμνάσιο Dubnica της Σλοβακίας, από τους/τις μαθητές/τριες της Α΄ τάξης 

Παπανικολάου Χρήστο και Χρόνη Γεωργία-Αναστασία.  

Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί: Γιαννίτση Ειρήνη ΠΕ06, Αγγλικής Γλώσσας και Παπαλέξη Γεωργία, ΠΕ02, Φιλόλογος 



 

 

 

11:00 π.μ.  Παρουσίαση του προγράμματος «Μάσκες» που υλοποιήθηκε σε συνεργασία με την Δημόσια Βιβλιοθήκη Κόνιτσας από τους/τις μαθητές/τριες 

της Β’ τάξης 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Παπαρούπα-Ντόβα Άννα, ΠΕ02, Φιλόλογος 

Παρουσίαση φωτογραφικού υλικού από εκπαιδευτικές εκδρομές και δράσεις που πραγματοποίησε το σχολείο κατά τη διάρκεια του σχολικού 

έτους 2023-2024. 

Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί: Παπαλέξη Γεωργία, ΠΕ02, Φιλόλογος και Γιαννίτση Ειρήνη, ΠΕ06, Αγγλικής Γλώσσας 

 

11:30 π.μ.  Έναρξη αγώνα σκάκι  

Υπεύθυνος εκπαιδευτικός: Σταμάτης Πέτρος, ΠΕ03, Μαθηματικός  

 

11:30 π.μ. Αθλοπαιδιές. Αγώνες πετοσφαίρισης, καλαθοσφαίρισης, ποδοσφαίρου, αντισφαίρισης. 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Λεβιδιώτη Μαρία, ΠΕ11, Φυσικής Αγωγής 

 

Διαγωνισμός και έκθεση φωτογραφίας με θέμα: «Κόνιτσα. Ο τόπος μου» 

 

13:30 μ.μ. Απονομή επάθλων – Επαίνων συμμετοχής σε διαγωνισμούς και δράσεις κατά το σχολικό έτος 2023-2024 

(Διαγωνισμός βιβλιοπαρουσίασης, Βράβευση νικητή/νικήτριας στον αγώνα σκακιού, Έπαθλα στους νικητές των αθλητικών αγώνων, Βράβευση νικητών 

διαγωνισμού φωτογραφίας) 

Παραδοσιακοί χοροί 

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Λεβιδιώτη Μαρία, ΠΕ11, Φυσικής Αγωγής 

 

Λήξη Πολιτιστικής Ημερίδας 

 

 


